
＜丸森町立金山図書館＞

読書推進運動の年間の主な行事は、春の「子ども読書週間」、秋の「読書週間」、1月～3月には

「若い人に贈る読書のすすめ」等があるのはご存じだと思います。

あまり聞きなれてはいませんが、９月には「敬老の日読書のすすめ」があるそうです。「本を読む

と若くなる」といわれ、読書が心の健康に役立ち、頭の体操になるとのことです。また「本を読む

と美しくなる」ともいわれています。優れた本と一緒に呼吸し、心を豊かに働かせている人は、自

然に目の輝きが増して自信のある顔立ちになるからでしょう。

秋の夜長、若い人や高齢者の皆さんだけでなく、老若男女読書に勤しんでみては如何ですか。

丸森町立金山図書館 館長 板橋 茂

＜丸森まちづくりセンター図書室＞

                   

９月の読み聞かせの様子 １歳児

８月の読み聞かせの様子 ２歳児

よむたのしみ しらべるよろこび
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毎月恒例の読み聞かせの風景です。

今年の暑さは、小さなお子さんには大変な季節

だったと思います。

そんな暑さの中でも、読み聞かせの時間は真剣

な眼差しと、楽しそうに聞いてくれている笑顔は

ほほえましく、癒される読み聞かせの時間でした。



          
※ホームページでは、すべての資料が検索できます。
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                                       9 月実績
◆蔵書冊数 26,527 冊

◆利用者数 85 人

◆貸出冊数 67 冊

★図書室入口にある図書購入アンケート用に希望する書名な

どを記入してください。購入図書の参考とさせていただきま

す。※マンガなどの本は購入できませんのでご了承ください。

TV で放映された『東大生が選ぶ頭が良くなる図鑑 ランキングＢＥＳＴ１０』
など、新刊が続々入荷しています！

★鳥啼きの魚の目は泪 【宇佐美 まこと】
★カモナマイハウス   【重松 清】
★私たちの世代は     【瀬尾 まいこ】

★ホットドック        【ダグ・サラティ】
★可燃物           【米澤 穂信】

★プレデター        【あさの あつこ】
★こんな感じで書いてます 【群 ようこ】

★青春をクビになって  【額賀 澪】
★最愛の           【上田 岳弘】

★神の呪われた子    【石田 衣良】

★金山図書館では宮城県図書館から図書の借り受けを行っております。読みたい本や金山図書館に無い本

などありましたら『書名』『著者名』を金山まちづくりセンターまでお知らせください。どうぞお気軽に

ご利用ください。  ※ご要望の本が必ずしもあるとは限りませんので、ご了承ください。

●くいしんぼうのおつきさま

●おつきさまのパンケーキ

●パンどろぼうとほっかほっカー

●大食いフィニギンのホネのスープ

●野ねずみきょうだいの草花あそび

●まほうのハッピーハロウィン

●どうぶつたちのあきのおたのしみって？

●ハヤブサ消防団

●103 歳哲代おばあちゃんの発酵ごはんで健康長生き

●仙台育英日本一からの招待

８月実績
◆蔵書冊数 16,847 冊

◆利用者数 227 人

◆貸出冊数 388 冊

９月実績
◆蔵書冊数 16,753 冊

◆利用者数 250 人

◆貸出冊数 187 冊

103 歳哲代おばあちゃんの

8 月実績
◆蔵書冊数 26,534 冊

◆利用者数 102 人

◆貸出冊数 140 冊
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